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Podaj liczbe linii otaczajgcych oznaczone pola.
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Jesli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw ,,Z".
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

A B C
ZADANIE LOGICZNE
W Parku Zabaw jest pie¢ sal tematycznych.
Jest wiosna i akurat kilka dni temu wszystkie <
by+y zajete na urodziny. al8l=| -

. Do sali z motywem oceanu goscie przyszli 2| 3| o % o|8|]|8[]8
pdzniej niz rozpoczeta sie impreza Gosi, B G|z [Rl=|=|2 (2] 2)2||2|e|e
ale przed tymi urodzinami, na ktérych GOSIA
bawito sie doktadnie dziesiecioro dzieci. LUKASZ

2. Tomkowi wiecej gtoséw $piewato ,Sto lat” KACPER
niz byto gosci w sali z ,Z00”, ale mniej niz OLA
tam, gdzie towarzystwo byto zaproszone TOMEK
na godzine 19. 10

3. W ,Kosmosie” byto o dwoje dzieci wiecej 12
niz u Kacpra. 13

4. Sale z piratami wybrata dla siebie dziewc- 15
zynka. 16

5. Szesnascioro dzieci uczestniczyto w za- 1700
bawie rozpoczynajgcej sie rowno o godzine 1730
pozniej niz urodziny Tomka. 18:00

6. U Lukasza byto o troje dzieci mniej niz 1830
w ,,Dzungli’. 1500

7. O 18 rozpoczeta sie impreza Kacpra lub
tukasza.

Jesli oznaczone pole jest prawdg, postaw ,,P”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

A B C

CLV LICEUM
OGOLNOKSZTALCACE

wroctawskich Wroctawski

m fundacja .
‘ ‘ . ' matematykow g[%]@ UnIWersyteF q
Iumlglowk| net



